
I. MUNICIPALIDAD DE NEGRETE 
   SECRETARÍA MUNICIPAL 

 
 

  ACTA Nº 1.014  HONORABLE CONCEJO MUNICIPAL 
 
 

SESIÓN CONSTITUTIVA PERIODO 2021 - 2024 
 

 En Negrete, a 28 días del mes de Junio de 2021, sesiona 
el Concejo Municipal en reunión constitutiva, de conformidad a lo prescrito 
en el Artículo N° 83 de la ley 18.695 “Orgánica Constitucional de 
Municipalidades”, y con el objeto de definir los días y horas en que 
sesionará el Órgano Colegiado Municipal, la sesión se lleva a efecto en la 
Sala de la Cultura del Municipio y es presidida por el Alcalde electo Don 
Alfredo Alejandro Peña Peña y la presencia de los siguientes Sres. 
Concejales Electos; Sr. Juan Pablo Orrego Vásquez, Sra. Rosa Salamanca 
Cofré, Sr. Edwin Von-Jentschyk Cruz, Sr. Marcos Troncoso Salgado, Sr. 
Juan Manuel Barnachea Inostroza y Sr. Fabián Lizama Pérez, actúa como 
Ministro de Fe, el Secretario Municipal Sr. Hugo S. Räber Figueroa. 

 
TABLA 

 
 
1.- DEFINIR DÍAS Y HORA DE REUNIÓN.- 
 

  El señor Secretario Municipal y Ministro de Fe de la 
Corporación Edil icia, Sr. Hugo Räber Figueroa, da lectura a los fallos  del 
Tribunal Electoral Regional (TER), el que da cuenta de los resultados 
definitivos de la elección Municipal de Concejales y de Alcalde, efectuadas 
los días 15 y 16 de Mayo de 2021.   
 

  El señor Secretario Municipal procede a tomar juramento de 
rigor de los señores Concejales Electos. Se procede conforme a la votación 
obtenida de acuerdo a la sentencia de proclamación respectiva. 
 

SR. RÄBER: Señor Juan Pablo Orrego Vásquez, juráis o 
prometéis, observar la Constitución y las leyes, y cumplir con fidelidad el 
cargo de Concejal de la comuna de Negrete.   

 
SR. ORREGO: Sí, juro. 
 
SR. RÄBER: Señora Rosa Salamanca Cofré, juráis o prometéis, 

observar la Constitución y las leyes, y cumplir con fidel idad el cargo de 
Concejal de la comuna de Negrete.   

 
SRA. SALAMANCA: Sí, juro. 
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SR. RÄBER: Señor Edwin Von-Jentschyk Cruz, juráis o 
prometéis, observar la Constitución y las leyes, y cumplir con fidelidad el 
cargo de Concejal de la comuna de Negrete.   

 
SR. VON-JENTSCHYK: Sí, prometo. 
 
SR. RÄBER: Señor Marcos Troncoso Salgado, juráis o 

prometéis, observar la Constitución y las leyes, y cumplir con fidelidad el 
cargo de Concejal de la comuna de Negrete.  

 
SR. TRONCOSO: Sí, juro. 
 
SR. RÄBER: Señor Juan Manuel Barnachea Inostroza, juráis o 

prometéis, observar la Constitución y las leyes, y cumplir con fidelidad el 
cargo de Concejal de la comuna de Negrete.  

 
SR. BARNACHEA: Sí, juro. 
 
SR. RÄBER: Señor Fabián Lizama Pérez, juráis o prometéis, 

observar la Constitución y las leyes, y cumplir con fidel idad el cargo de 
Concejal de la comuna de Negrete.  

 
SR. LIZAMA; Sí, prometo. 
 

  El señor Secretario Municipal procede a tomar juramento de 
rigor al Alcalde electo de la comuna de Negrete, don Alfredo Peña Peña. 

 
SR. RÄBER: Señor Alfredo Alejandro Peña Peña, juráis o 

prometéis, observar la Constitución y las leyes, y cumplir con fidelidad el 
cargo de Alcalde de la comuna de Negrete. 

 
SR. PEÑA; Sí, prometo. 

 
 Cumplido este protocolo, a contar de esta fecha, la comuna de 

Negrete cuenta con un nuevo Concejo Municipal, el cual queda constituido 
por el Alcalde, que es su presidente, y por los seis Concejales, que hoy 
con el juramento de rigor, han pasado de ser autoridades electas, en 
autoridades en ejercicio, asumiendo las prorrogativas y obligaciones que 
la ley les ha conferido. 
 

El Sr. Alfredo Peña Peña, Alcalde de la Comuna y Presidente 
del Honorable Concejo Municipal, abre la sesión siendo las 11:22 horas. 
señalando que por imperativo legal de conformidad a los prescrito en el 
Artículo N° 83 de la Ley N° 18.695 “Orgánica Constitucional de 
Municipalidades”, hoy se debe definir las fechas y las horas en que se 
reunirá ordinariamente el H. Concejo Municipal, ofrece la palabra.  
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Después de un breve intercambio de opiniones, se l lega al  
siguiente acuerdo: 

 
 
ACUERDO N° 3.203/2021  
 
El Honorable Concejo Municipal, por la unanimidad de 

sus integrantes ha acordado reunirse los primeros, segundos y 
tercer martes de cada mes, a las 09:30 hrs, en la sala de sesiones 
del Concejo Municipal, ubicada en Alberto Möller N° 293 de la 
Comuna de Negrete. 

 
 
 
 

PARA CONSTANCIA FIRMAN. 
 
 
 
 
 
 
                                    ALFREDO PEÑA PEÑA                                  
                                             ALCALDE  
 
 
 
JUAN P. ORREGO VÁSQUEZ                    ROSA SALAMANCA COFRÉ 
           CONCEJAL                                             CONCEJAL 
 
 
 
 
 
 
EDWIN VON-JENTSCHYK                    MARCOS TRONCOSO SALGADO 
          CONCEJAL                                               CONCEJAL 
 
 
 
 
 
JUAN BARNACHEA INOSTROZA                 FABIÁN LIZAMA PÉREZ    
           CONCEJAL                                              CONCEJAL 
                                                                                                        
   
 
 
 
 
 
 
                      
                                   HUGO RÄBER FIGUEROA 
                                   SECRETARIO MUNICIPAL 
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